

阿Sa合十多謝拍檔華哥及眾人支持。



蔡卓妍同任達華現身旺角出席《雜妓》謝票，司儀宣布阿Sa獲獎喜訊，全場觀眾歡呼拍手。

### 「大阪電影節」奪特別表揚獎

# 阿Sa：演藝生涯里程碑



任達華吻賀阿Sa。



阿Sa在片中演出出眾。

蔡卓妍(阿Sa)憑着《雜妓》精彩的演出奪得「第十屆大阪亞洲電影節」大會頒發的「特別表揚獎」(Special Mention Award)。雖然阿Sa並未能親自到日本領獎，但她昨日接受訪問時表示能夠得到評審肯定，是自己演藝生涯的里程碑。而得到「最佳電影」(Best Picture Award)的是台灣電影《行動代號：孫中山》。

根據「大阪亞洲電影節」官方回應，《雜妓》得到「特別表揚獎」的得獎原因是：「透過橫跨十年的故事，蔡卓妍展露了不同層次的深度表演。當中大膽的演出，是對其身份和事業的一次挑戰。亦讓她正式從一位樂壇偶像，成功蛻變為一位專業傑出的演員。因此值得表揚。」

#### 全場觀眾歡呼拍掌

雖然阿Sa並未能親自到日本領獎，但由導演邱禮濤代領。她昨日和戲中拍檔任達華現身旺角出席《雜妓》謝票，司儀宣布她在大阪獲獎的喜訊，全場觀眾歡呼拍掌，阿Sa話：「好開心，來的途中收到

消息，因為導演在大阪，佢收到消息第一時間打畀我，多謝評審對我肯定。」旁邊的任達華吻賀阿Sa話：「自己都開心，人人有進步最開心，唔在乎係咪攞到大獎。」

#### 沒增奪金像獎壓力

阿Sa接受訪問時表示，她未有因為得獎而增加在金像獎奪獎的信心，更稱反而心情輕鬆，擺唔擺到獎唔重要，觀眾喜愛先至係最寶貴，能夠得到評審肯定，是其演藝生涯的里程碑。另外，阿Sa除了多謝導演、男主角任達華和一班台前幕後之外，更不忘特別鳴謝入場睇戲的觀眾：「得到觀眾喜愛比得獎更重要，多謝每一位有睇的觀眾，因為每一個入場觀眾、影評等對我嚟講都係最大嘅動力。」

## 惠英紅 素顏演腦退化長者

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《幸運是我》昨日舉行開鏡拜神儀式，主角惠英紅、陳家樂、錢小豪及老闆楊受成均有出席。小紅姐於戲中演一名患有腦退化症的長者，她不但素顏並滿頭白髮，又裝上假肚臍營造老態，她笑指試好造型出來，老闆楊受成都沒將她認出。為藝術犧牲，小紅姐並不介意，演戲也不一定要靚樣，太靚倒有壓力，現化妝演出，更加可以輕鬆地豁出去演戲。不過她仍緊張演出，每次拍完亦會翻看，希望能夠

改進演技。陳家樂染了一頭金毛演旺角「MK仔」，還要吸煙及講粗口，他試過以金髮造型出街被警察查身份證，他笑指其造型夠真實感，不過拍戲時不停要抽煙倒很辛苦。而家樂跟影后合作也存在壓力，不想因為自己影響到小紅姐的發揮，然而卻獲對方多番提點，可謂沒半點隔膜。錢小豪身為父親，談及吳綺莉涉嫌虐女一事，他認為家家有本難念的經，且單親媽媽去把女兒湊大是很辛苦的，應該給予體

諒。至於他跟兒子的相處，他笑指兒子每日都攞着他來錫，似是朋友般相處，但怎樣好亦會有摩擦。有冇打過兒子?他笑說：「我們一見面就打……機，有時上網看到小學雞罵父母的片段，你話打不打好呢?總之希望家和萬事興啦!」麥家琪今次屬客串演出，至於她育有三子，對於吳綺莉涉嫌虐女，她認為照顧小朋友不是易事，單親家庭更加之難，像自己本身脾氣大，做了媽媽較為收斂，試過教小朋友讀書時，她曾一度想「爆粗」。



惠英紅素顏演出，陳家樂也讚專業。

## 甄子丹 減磅胸肌現形

香港文匯報訊(記者吳文釗)甄子丹與太太汪詩詩昨日到沙田馬場出席《賽馬香港打吡大賽》，擔任「打吡大使」的甄子丹坦言有多位朋友的馬匹都出賽，笑言已落重注支持他們。即將開拍電影《葉問3》的子丹，近日已開始積極減磅，他笑道：「自己沒有肚臍，但胸肌就走了出來，因為天生麗質胸肌很難減。」提議他

可紮胸上陣，子丹說：「這個未試過，但衣着上會含蓄些，不會將事業線騷出來，最重要是投入角色，因為已經沒演葉問四年。」對於與太太合拍的廣告備受好評，但女兒就認不出變肥了的爸爸，子丹笑言自己減肥減到「凹」了，女兒也一樣認不出。詩詩就稱子丹以前試過曬黑皮膚，當時只有兩歲的女兒也認不出，更每逢見到黑人



甄子丹與太太汪詩詩到沙田馬場出席活動。

## 吳綺莉 剖白母女情

香港文匯報訊 吳綺莉(Elaine)接受《有線娛樂新聞》獨家訪問，與主持人張學濶大談近日的風波及回應早前女兒卓林接受傳媒訪問的報道。

被問到是否覺得自己了解卓林，Elaine指：「其實我唔係唔了解佢，只係覺得有些位自己做錯了。我係一個好硬淨的人，有好多事都會放心度，可能因為咁忽略咗身邊人。」Elaine

又提到和女兒的關係好似朋友一樣，透過今次的事件她更明白女兒很關心她。有報道指Elaine飲酒後曾說了一些令卓林難受的話，Elaine回應：「其實我並唔係飲醉酒。今次係因為卓林做錯事，我又飲了酒，可能因為咁，講咗些難聽的說話。但我平時唔會咁同佢講嘢。」



吳綺莉接受《有線娛樂新聞》獨家訪問，剖白和卓林的母女情。

## 郭偉亮 拒談婚前背叛太太



香港文匯報訊 鄭伊健、何超儀、郭偉亮(Eric Kwok)、梁漢文與劉浩龍等，昨日齊到灣仔體育館出席慈善羽毛球賽，宣傳電影《全力扣殺》，眾人更即場跟羽毛球前世界冠軍王琳打友誼賽。面對世界級選手，他們就以人數5對2上陣，當中伊健表現最為出色，屢次得分成功。事後，伊健就謙稱指Eric是他們之中打得最好的一個，惜對方背部傷患未癒才影響表現；超儀則希望帶隊上北京，跟當地的羽毛球明星隊打友誼賽，「聽說他們好叻，希望真的有機會啦。」另，Eric早前與太太葉佩雯在節目《蜜月到訪》中自爆婚前曾互相背叛過對方，昨日問到Eric此事，他拒絕透露詳情，只謂這事在2004年發生的，「我對不起她在先，但絕不是有第三者，她之後才報復，但詳情不說了，兩個人要有經歷才會長久。」

## 鄭嘉穎 爆母親上網追韓劇



收視平平已滿意收貨

香港文匯報訊(記者吳文釗)鄭嘉穎、楊怡、陳展鵬與林夏薇等人昨日宣傳劇集《天眼》，大會邀請魔術師來表演魔術，嘉穎與展鵬更有靈犀地一同爭奪楊怡歡心。上週六是白色情人節，楊怡笑言完全忘記。對於劇集收視平平，鄭嘉穎表示監製已滿意收貨，並說：「現在和我初出道時已不同，當時收視30點叫OK，40點叫好，現在有網絡的出現，改變大家的娛樂模式，連我阿媽都識上網。」嘉穎稱媽咪當然有看無綫劇，但也會追看韓劇和內地劇，最重要是不用定時定刻收看，他說：「觀眾眼睛是雪亮的，所以一定要拍高質素的作品才可以留住他們。」



對於劇集收視平平，鄭嘉穎表示監製已滿意收貨。

#### 楊怡想抽羅仲謙簽名單車

楊怡笑言完全忘記上週六是白色情人節，她笑道：「完全不知，我連中國情人節也沒為意，要有人傳短訊給我才知。」問她平時不與羅仲謙慶祝節日，她說：「我只記得媽咪生日和大節日，其他我都唔會慶祝，元宵都沒有慶祝。」對於羅仲謙主演的《衝線》收視差，要送單車給觀眾谷收視，楊怡笑道：「我有看他們的劇，聽聞收視都OK，如果有簽名單車送，等我都去抽吓先。」

#### 林夏薇獲網友認同感開心

林夏薇獲網友大讚她演技有進步，她開心地說：「我都有留意新聞，好開心工作得到大家認同，經理人給我報喜道時，我感動到想喊。」是否為除下「林峯堂妹」之名而高興?她直認道：「都是的，始終是兩個個體，觀眾眼睛是雪亮的。」問到林峯有沒有收看她的劇，還是寧願陪女友時，她說：「他怎會不理我，我們一直有聯絡，見面的話他會跟我說有看過我演出，因為他說看自己劇感覺很怪，但看我做戲就沒問題。」